

Retificação Edital 01/2021 - Seleção do Programa de Educação Tutorial da Licenciatura em Educação do Campo - PET - EDUCAMPO – Estudante bolsista

Através deste, ficam retificados os seguintes itens do edital:

Item 5 - DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO:

No Subitem III:

Onde lê-se “Apresentar coeficiente de rendimento escolar (IAA) maior ou igual a 6,0 (sete) e não ter tido FI no último semestre;”

Leia-se Apresentar IA – Índice de Aproveitamento Semestral maior ou igual a 6,0 (seis) e não ter tido FI no último semestre;

Item 13- DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Atualização de datas destacadas em vermelho:

Datas	Etapas	Local
09/02/2021	Publicação do Edital	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://prograd.ufsc.br/
Das 12h00min de 10/02/2021 até 12h00min de 04/03/2021	Período de inscrição	https://forms.gle/NfwJBFGTZbBUN1QK9
04/03/2021, 18h00min	Publicação da lista de inscrições homologadas	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://prograd.ufsc.br/
05/03/2021	Processo de avaliação (realização das entrevistas)	Horário e Link será enviado por e-mail para cada candidato/a no dia 04/03/2021.
05/03/2021, até 18h00min	Divulgação do Resultado final	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://prograd.ufsc.br/

Informações adicionais/recursos poderão ser sanados pelo e-mail:

peteducampoufsc@gmail.com, thaise.guzzatti@ufsc.br.

Florianópolis, 09 de fevereiro de 2021.

Profa. Thaise Guzzatti
Tutora do PET Educampo
UFSC